



火热卖场

新世纪商厦家电感恩“惠”

上月新世纪商厦推出了“新世纪商厦10月家电低价惠全城”活动。本次活动新世纪商厦以一种“家电超低价”的方式来回馈多年来支持新世纪商厦的朋友们。本次通过规模采购、提前屯货、包销、定制等方法与国内外众多厂家联手合作,争取到“第一手”价格,力让消费者以超低价购得心仪家电。新世纪商厦的超低价格绝对让您买的物超所值!此举受到了广大市民们热烈响应,当然销售也相当不错,使得宽敞舒适的各品类展区也因为有了过多的消费者而显得拥挤,销售场面异常火爆!

本周新世纪商厦新推出“新世纪商厦感恩惠”活动!价格一步到

位,力度空前特惠好礼等着您!手机、彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、小家电、数码音影、热水器、厨柜大幅让利!

装潢房子的朋友有福了:万家乐厨柜现已全面登陆新世纪商厦二楼!有波西米亚、世纪之风、水岸栖语、王者之眸等多种风格的厨柜可供选择!现还推出万家乐厨柜八连发八重大礼等你来拿活动!来吧!见面就有礼!一重礼 定金有礼:凡交定金200元,即获精美礼品一份(价值300元万家乐电压力锅一台);二重礼 买厨柜送家电:合同满4999元,即获“家电全场现金通用券”1500元;满9999送3000元;以此类推;三重礼 买家电送厨柜:

凡购买家电满1000元,即可获“厨柜现金券100元”,可累积获得;四重礼 购厨柜付款满1000元即可抵用“厨柜现金券100元”;五重礼 购厨柜合同满6000元,加赠万家乐水槽一台;六重礼 购厨柜合同满8000元,加赠万家乐水龙头一套;七重礼 购厨柜合同满10000元,加赠苏泊尔刀具一套;八重礼 购厨柜合同满15000元,加赠苏泊尔锅具一套!

新世纪家电购物网站——新世纪家电网: <http://www.jsxsj.com/> 带给你全新的购物体验,更多惊喜等着您!新世纪商厦微信:在微信中 朋友们—添加朋友—搜号码—zj_xsj—关注。



家电维修援助

新买的家电出现故障屡修不好,商家又不愿意兑现包换的承诺。安装家电时出现故障,最后却推到消费者身上,“商家称,是使用不当造成的……”在购买家电时,您有没有遇到类似的问题?

本版新设立了栏目《曝光台》,将为您解答家电产品的相关投诉问题。记者将替您与商家、厂家直接对话,同镇江市相关职能部门一起为您解答难题,并将产品的质量问题和厂家的服务态度公之于众,以提醒更多的消费者。

家电维修热线:
180 5282 5811

家电资讯

智能家居应用列入物联网重点

国家多部委日前联合发布的《物联网发展专项行动计划》显示,该行动涵盖标准制定、商业模式、政府扶持等10个方面,并将“推动智能家居应用”列入物联网的重点内容之一。

按照该计划,到2015年将突破智能传感器、物联网大数据处理与智能信息管理、行业应用软件等方面的关键技术,推动物联网技术与新一代移动通信、云计算、下一代互联网、卫星通信等技术融合发展,加快物联网技术创新体系和能力建设,培育形成我国自主的物联网产业链。

其中在应用推广转型方面,“推动智能家居应用”被列为14个重点任务之一。该任务计划面向公众对家居安全性、舒适性、功能多样性需求,在大众城市选择20个左右重点社区,开展1万户以上家庭安防、老人及儿童看护、远程家电控制,以及水、电、气智能计量等智能家居示范应用,以解决制约规模化推广存在的产业链协调不足、成本过高、标准不统一等问题,带动智能家居技术和产品突破现有窘境,为百姓生活带来应有的便捷与轻松。

广州日报

家电新标实施新空调用五年方显优势

10月1日起,家电新能效标准开始实施,但记者计算发现,新标产品涨价后,一台一匹空调五年后才能显示节能优势。一些市民很纠结:到底买不买节能产品?

笔者在我市多家家电卖场发现,实行新的能效标准后,空调涨幅最为明显。以普通一匹空调为例,老标一级能效标的售价为1600—1800元,换了新标,一级能效标的价格就成了2400—3100元,最高涨幅达五成。

新标实施后,买新标家电到底划不划算?笔者算了一笔账,以一匹空调为例,新标中,1级能效一小时用电约0.4度,而老标中1级能效耗电约0.7度。按照一天工作6小时,一年使用4个月计算,一年下来可以节约电费108元左右。而如果新标空调比老标贵500元,那么使用五年,这笔钱才能省出来。“涨得不多的话还可以接受,但如果像空调那样涨得太多,多年后才可以体现节能效果,感觉并不划算。”正在置办家电的张女士表示,购买新能效家电确实很纠结。

选购指南

电压力煲哪个牌子好? 小编教你选电压力煲

当前,市场上电压力锅品牌繁多,质量良莠不齐,不少消费者禁不住要问,电压力煲哪个牌子好?数据显示,中国市场电压力煲销量排名如下:第一名,奔腾、第二名,美的、第三名,苏泊尔、其次是九阳、格兰仕、洛贝、格力等。

随着生活节奏的不断加快,越来越多的人陷入了速食的“沼泽”。速食品谈不上美味,更无缘健康,然而对于很多上班族来说,想要花时间在厨房中精心为一顿美味也并不是一件容易的事儿。那么如何才能体会美味而又不失方便快捷?电压力煲绝对是不二之选。

电压力煲选购技巧:

1. 选购电压力煲可根据个人的喜好而定。机械式和微电脑式的控制方式不同,但使用效果一样,前者操作复杂,后者方便直观,但价格较高。

2. 选购电压力煲的规格应考虑人口数量,2-3人的家庭宜选4升的,3-5人的家庭宜选5升的,6人以上的家庭宜选6升或8升的。

3. 应选购通过3C认证的产品。通过认证的电压力煲质量有保证,电气性能合格,售后服务到位。

4. 购买不锈钢材质的电压力煲品牌较好。电压力煲从原材料上分为铝制的、铝合金的和不锈钢的三种,不锈钢电压力煲虽然贵了一些,但它耐热、美观,不易和食物中的酸、碱、盐起反应,而且使用寿命最长,可达30年以上。中国家电网

家电能效新标施行 苏宁制暖家电节催热“暖经济”



一夜入冬的10月,全国气温呈现大幅下降趋势,东北地区甚至跌破零度。尽管真正的冬天尚未到来,但冷暖空调、热水器、制暖小家电等已然成为走俏产品,提前拉开今冬“暖经济”的序幕。随着新能效标准的出台及消费者节能环保意识的加强,低损耗高能效的产品格外受欢迎,成为除价格与安全因素外的另一竞争焦点。

高能效是必备因素

随着生活水平的提高,制暖家电在北方地区供暖前、南方无供暖地区已成为必备产品,市场上除了空调、油汀、暖风机等常见的制暖家电,还有暖脚器、干衣机等新产品,并加入了加湿、除尘、杀菌、遥控等功能,可谓五花八门。消费者在选购时应关注哪些要点呢?

首先是安全问题。业内人士指出,我国生产制暖电器的企业较多,但主要以中小型生产企业为主,通常生产功能简单、价格低廉、能耗高的产品,使得制暖电器市场频频出现质量堪忧的产品。消费者应挑选经国家强制性3C认证并有明显标志的产品,同时选择在苏宁等正规大型电商平台购买,产品质量及售后服务能有所保障。

其次是省电问题。10月1日,新能效标准正式实施,针对变频空调、空气能热水器等产品提出了更高的节能要求。记者走访家电商场时注意到,苏宁已对新能效产品完成大规模铺货,开始陆续更换新能效标识,同时加强对销售人员的培训,为顾客详细介绍高能效产品优势,逐渐引导产

品销售结构调整。总体而言,能效水平越高,产品耗电越少,技术含量也就越高,从而使制暖效果更好、舒适度更佳,使用时对室内空气质量的影响也较小。以新一级能效空调为例,引入在日本采用多年的APF指标,全面考量空调产品的制冷、制热能力,大幅提升能效限定值,同时,利用空调热泵制热比散热器和电热油汀取暖器更为节能。在热水器方面,复合能源逐步代替单个能源,诸如太阳能热水器、空气能热水器等具有节能特性的产品将获得国家政策支持。从长远来看,高能效制暖产品将成为选购趋势,也将成为省钱之举。

除了高能效是必备因素外,也应综合考虑房屋保温条件与房间大小等问题,对于居室保温条件一般的消费者来说,可选择取暖器、暖风机等局部供热的制暖家电;而居室保温条件较好,则可以选择油汀、冷暖空调。

苏宁暖身产品暖心价放量

记者发现,苏宁店内通道两旁已摆好各式制暖电器,油汀、暖风机、电热炉等应有尽有。负责制暖电器销售的工作人员告诉记者,“国庆期间就开始陆续对制暖电器铺货,现在已基本出样到位,在10月末和11月初左右,部分地区受气温影响将迎来制暖电器的热销期”。

本周五起,苏宁将启动制暖节促销,持续推出空调、热水器、制暖小家电等种类丰富、货源充足的数百款制暖电器明星机型特惠,让利幅度高达20%,一级能效新品空调也助阵本次活动,以“暖心价”为消费者送去温暖。此外,针对空调和热水器,苏宁将选择部分城市操作以旧换新多重补贴活动,消费者凭旧机购买新机将最高享受30%的补贴优惠。

